



се определят според това с какво се е отоплявало жилището - с определен вид гориво за отопление, електроенергия или друг енергиен източник. Жилището се счита за отоплявано, ако поне едно от помещенията в него се отоплява.

Тема: БИТОВА ОСИГУРЕНОСТ НА ДОМАКИНСТВОТО

Посочва се наличието на предмети и устройства с дълготрайна употреба, които домакинството използва в ежедневието си за битови и културни дейности. „Движими вещи и услуги с културно-битово предназначение, ползвани от домакинството”, са: цветен телевизор; видеокасетофон; видеокамера; сателитна/кабелна телевизия; музикална уредба; домашен телефон; интернет; домашен компютър; мобилен телефон; готварска печка с фурна; микровълнова печка; автоматична перална машина; автоматична миялна машина; хладилник; фризер; лека кола/минибус; лодка/яхта; книги и компактдискове.

VII. ОРГАНИ НА ПРЕБРОЯВАНЕ 2011

В съответствие с чл. 13 от закона за преброяването и посочените в него срокове се формира йерархичната пирамида, към която освен НСИ и ТСБ се отнасят Централната комисия по преброяването, областните и общинските преброителни комисии, контрольорите и преброителите.

Националният статистически институт осигурява общото ръководство и методологическото единство при подготовката и провеждането на преброяването във всички административно-териториални и териториални единици на страната. Екип от експерти от НСИ разработи проектозакона и проектобюджета на преброяването. Екипът разработи програмата на преброяването в съответствие с националните традиции и международните препоръки и стандарти. Експертите от Националният статистически институт са отговорни и за разяснителната дейност сред населението, организирането на подготовката на лекторския апарат за обучение на огромната армия от преброители и контрольори, определянето на участъците и домакинствата, в които да се проведат съпътстващите репрезентативни изследвания, както и за обработката, публикуването и разпространението на резултатите от преброяването.

Не по-малко важна е ролята на **териториалните статистически бюра**. Те отговарят за общото методическо ръководство на преброяването в своите области. Под тяхното непосредствено ръководство се извършиха дейностите по районирането на населените места - изграждането на преброителните участъци и контролните райони. Те организират проверки за хода на преброяването и степента на извършената работа. Специално подготвените лектори от ТСБ ще